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Коммерческое предложение

№ 33 от 11-05-2024

Герметик універсальний силіконовий білий (280мл) МОМЕНТ

190.00₴
(Цена без учета доставки)

https://budiak.kiev.ua/silikoni/germetik-univsilikonbiliy-280ml-moment-html/
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Описание товара

Герметик універсальний силіконовий білий (280мл)
МОМЕНТ
 

Універсальний силіконовий герметик.

    Надійно захищає від вологи.

    Абсолютно нешкідливі.

    Зберігає свої властивості при температурах від -40 до + 100 ° С.

 

Функція продукту / призначення

Використовується для зовнішньої та внутрішньої роботи. Призначений для
ущільнення скляних вікон та дверей, будівельних скляних блоків, ванн,
душових кабін, раковин, стін та підлог, облицьованих керамічними плитками.
Він може бути використаний для наступних матеріалів: скло, фарфор,
керамічна плитка, анодований алюмінієвий, твердий полівінілхлорид. Шипки
та суглоби акуратно виглядають і залишаються міцними та еластичними
протягом багатьох років. Герметик не пофарбований, тому він виробляється у
двох кольорах, щоб забезпечити більш широке використання - білий і
прозорий.

 

З'єднання

Силіконовий полімер, ацетоксилан, діоксид кремнію, діоксид титану,
протигрибкова добавка.

Рекомендації щодо використання

Шов очищає від бруду та знежирення. Щоб забезпечити чисту та акуратну
роботу, ми рекомендуємо постановку на краю шов липкою стрічкою. При
використанні герметика в трубі, відкрутіть кришку, задню сторону кришки
проколюють мембрану на трубку та гвинт сопла. Залежно від ширини шва,
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обрізайте кінчик сопла до бажаного діаметра. Натисніть клавішу повороту до
плоского хвоста трубки. Повертаючи ключ, вичавіть герметик у шов,
наповнюючи шов безперервно і рівномірно. При використанні герметика в
картриджі, обрізати картридж, розвідник насадку. Вирізати наконечник
формування сопла відповідно до бажаної ширини шва. За допомогою
будівельного пістолету рівномірно нанесіть герметик до шва. Нанесений
герметик може бути згладжений за допомогою води з додаванням
посудомийних засобів. Змийте доріжку згладжування. Зніміть клейку стрічку.

 

Умови зберігання

Зберігати у сухих приміщеннях при температурі не вище + 30 ° С.

Запобіжні заходи

Уникайте контакту з шкірою та очима. Якщо ви потрапите в шкіру або
промити з проточною водою. Надайте хорошу вентиляцію під час вилучення
герметики. Рекомендується використовувати весь трубний герметик "момент"
повністю за один раз, оскільки він не зберігається у відкритій формі. Зробити
план дострокового плану для ущільнення.


